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R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL 

Incheiata azi, 24 noiembrie 2022  în şedinţă ordinara de 

lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui 

 

 D-na Bujor Mona , primarul comunei Soleşti,judeţul Vaslui, arată că potrivit dispoziţiei nr. 

439/2022, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost convocat , în şedinţă extraordinarǎ 

de lucru.  

 

          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti 12, lipsind d.l IANCU 

Gheorghe. 

          Potrivit ordinei alfabetice, urmatorul consilier ce urmeaza a fi desemnat ca presedinte de 

sedinte este d.l Bodescu Cristinel, si se supune la vot alegerea d.lui Bodescu Cristinel ca presedinte 

de sedinta. In unanimitate D.l Burghelea Costica este ales presedinte de sedinte, calitate care 

presupune preluarea conducerii sedintei. 

       Domnul BODESCU Cristinel – in calitate de presedinte de sedinta supune aprobarii procesului 

verbal din sedinta din octombrie 2022. 

        Domnul BODESCU Cristinel , in calitate de consilier doreste sa faca o mentiune la procesul 

verbal, in sensul ca proiectul de hotǎrâre privind  aprobarea Programului de deszapezire si 

combaterea poleiului pe drumule comunale in perioada de iarna 2022 – 2023 nu a fost aprobat, a fost 

doar amanat. De aceeasi parere este si doamna Macovei Theodora. 

         D.L BARBIERU Costel, consilier si presedintele sedintei din data de 12 ocotmbrie 2022, 

mentioneaza ca atat d.l Bodescu cat si d.na Macovei sunt in eroare. Proiectul de hotǎrâre privind  

aprobarea Programului de deszapezire si combaterea poleiului pe drumule comunale in perioada de 

iarna 2022 – 2023, a fost dezbatut si aprobat exact asa cum este mentionat in proecesul verbal, 7 

voturi pentru si 2 voturi abtinere, d.l  Bodescu si d.na Macovei si le solicita acestora sa fie seriosi si 

atenti la ce se dezbate in sedinte. 

          Dupa acest moment d.l BARBIERU Costel, in protest fata de cele mentionate de d.l Bodescu si 

d.na Macovei, paraseste sala de sedinte. 

         Atmosfera de sedinta a devenit tensionata, unii dintre membrii consiliului local, fara a avea 

cuvantul dat de presedintele de sedinta – d.l Bodescu Cristinel, au formulat exprimari personale, in 

special  la adresa d.nei Macovei, care nu sunt consemnate in procesul verbal, fiind incalcata 

prevederile din OUG NR.57 – codul administrative, ARTICOLUL 138 - Desfăşurarea şedinţelor 

consiliului local, alin.  (7) Consilierii locali participă la dezbateri în ordinea înscrierii la cuvânt. 

Consilierii locali sunt obligaţi ca în cuvântul lor să se refere exclusiv la problema care formează 

obiectul dezbaterii PRECUM si cele referiotare la alin (11) Este interzisă adresarea de insulte sau 

calomnii de către consilierii locali prezenţi la şedinţă, precum şi dialogul dintre vorbitori şi 

persoanele aflate în sală. 

       D.na Macovei Theodora, consilier local, paraseste lucrarile sedintei. 

           

          D.l Burghelea Dan secretarul comunei, mentioneaza faptul ca procesul verbal al sedintei din 12 

ocotmbrie 2022, prezentat in timp util membrilor consiliului local, pentru a fi aprobat in sedinta de 

astazi, certifica intocmai parcursul sedintei si solicita membrilor consiliului local sa permita sa 

asculte inregistrarea audio, efectuata personal de secretarul comunei, in contextul prevedrilor din 

Codul Administrativ(OUG nr.57/20190 ARTICOLUL 138 - Desfăşurarea şedinţelor consiliului 

local, (1) Şedinţele consiliului local sunt publice. 

          Este prezentata inregistrarea, si membrii consiliului local prezenti constata ca procesul verbal 

din sedinta din octombrie 2022 a fost redactat conform desfasurarii sedintei. 
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           Revine in sala de sedinte d.l Barbieru COSTEL. D.na Macovei THEODORA nu a revenit la 

sedinta. 

 Se supune la vot aprobarii procesului verbal din sedinta din octombrie 2022 care cu un numar de 11 

voturi pentru, este aprobat. 

           

 

proiectul ordinei de zi: 

 

 Domnul BODESCU Cristinel – in calitate de presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul ordinei 

de zi: 
1. proiect de hotǎrâre nr.38/18.11.2022 - privind rectificarea bugetului local, pentru anul 

2022, etapa VII, 

2. proiect de hotǎrâre nr.39/18.11.2022- privind aprobarea contului de executie a bugetului 

de venituri si cheltuieli al comunei Solești, pe trimestrul III anul 2022 

3. proiect de hotarare  nr.40/18.11.2022 - privind   stabilirea impozitelor și taxelor locale, 

precum și a taxelor speciale, pentru  anul fiscal  2023     

4. proiect de hotarare nr.41/18.11.2022 - pentru aprobarea modificarii si completarii 

Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului local al comunei Solesti 

5. proiect de hotǎrâre nr.33/06.10.2022 - privind validarea vanzarii prin încredințare 

directa a suprafeței de 1560 m.p. teren proprietate privata a Unitatii Administrativ 

Teritoriale Comuna Solesti, judetul Vaslui. 

6. INFOMARE cu privire la ORDONANŢA DE URGENŢĂ nr.155/2001 

privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân 

 

Se supune la vot ordinea de zi si in unanimitate este aprobata 

  Se parcurge ordinea de zi 

 

1. proiect de hotǎrâre nr.38/18.11.2022 - privind rectificarea bugetului local, pentru anul 

2022, etapa VII, 

 Proiectul are la baza :  

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

Raportul compartimentului de resort 

Raportul de avizare a comisiei de specialitate 

D.l Bodescu Cristinel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona   – primarul comunei 

pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se mentioneazǎ avizele favorabile ale 

Comisiei de specialitate din cadrul consilului local cat si a compartimentului din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului. 

 

D.l Bodescu cristinel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei la cuvânt , pe 

seama celor prezentate.  

Se fac dezbateri 

Nu sunt inscriei la cuvant 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 11 voturi pentru. 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost adoptata    

 

Se trece la punctul 2 al ordinei de zi : 

2. proiect de hotǎrâre nr.39/18.11.2022- privind aprobarea contului de executie a bugetului 

de venituri si cheltuieli al comunei Solești, pe trimestrul III anul 2022 

Proiectul are la baza: 

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, BILANT trimIII 
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          Raportul compartimentului de resort 

Raportul de avizare a comisiei de specialitate 

D.l Bodescu Cristinel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona   – primarul comunei 

pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se mentioneazǎ avizele favorabile ale 

Comisiei de specialitate din cadrul consilului local cat si a compartimentului din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului. 

 

D.l Bodescu cristinel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei la cuvânt , pe 

seama celor prezentate.  

Nu sunt inscriei la cuvant 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 11 voturi pentru. 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost adoptata 

 

3. proiect de hotarare  nr.40/18.11.2022 - privind   stabilirea impozitelor și taxelor locale, 

precum și a taxelor speciale, pentru  anul fiscal  2023 

    proiectul are la bazǎ: 

    referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

    Raportul compartimentului de resort 

Raportul de avizare a comisiei de specialitate 

D.l Bodescu Cristinel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona   – primarul comunei 

pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se mentioneazǎ avizele favorabile ale 

Comisiei de specialitate din cadrul consilului local cat si a compartimentului din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului. 

 

D.l Bodescu Cristinel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei la cuvânt , pe 

seama celor prezentate.  

Se fac inscrieri la cuvant 

 

Se fac dezbateri 

 

D.L Ursu Vasile , consilier, mentioneaza ca anul trecut au fost majorate taxele si impozitele locale . 

cei care sunt buni platitori si nu ar trebui pusi pe umerii lor o alta majorare. Nu este de acord cu asta. 

D.na Bujor Mona – primarul comunei – raspunde ca nici anul trecu nu a fost nicio majorare. 

Impozitele si taxe locale au fost majorate doar cu rata inflatiei, care este obligatorie. Cat despre 

contribuabilii buni platitori, raman in continuare buni platitori dar sunt ceilalti contribuabili care nu 

pot, ca nu au venituri, dar sunt si cei care nu vor. Cu toate astea cei buni platitori nu vor plati nimic in 

plus, doar impozitele si taxele aferente gospodariei lor.  

D.L Bodescu Crisitinel, consilier mentioneaza ca si taxele speciale se majoreaza iar taxa de 

salubrizare este o taxa speciala si propune ca la Solesti sa se majoreze si la Stioborani nu. Este de 

acord cu majorarea doar la Solesti, in restul localitatilor nu. Sunt situatii cand din diferite motive, nu 

s-a ridicat gunoiul la Stioborani, cu toate ca, atunci cand s-a aprobat taxa speciala de salubrizare d.l 

Vice si-a luat angajamentul , ca va folosi tractorul de la primarie si va aduna din locurile unde nu se 

poate ajunge. A adunat vreodata? O sa puna pe grup sa se vada ce este acolo...un focar de infectie. 

D.L Ababei Daniel – viceprimarul comunei raspunde  ca in astfel de situatii a folosit carute si a 

adunat gunoiul. 

D.na Bujor Mona – primarul comunei, mentioneaza ca nu se poate cara balegarul de oaie. 

D.l Bodesc Cristinel, consilier memntioneaza , legat de taxa de iluminat public, s-a stabilit pentru 

toata comuna aceeasi taxa dar in timp ce la SOLESTI, iluminatul public functioneaza toata noapte in 

localitatile Valea Silistei si Stiobotrani doar cateva ore. 
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D.L Ababei Daniel – viceprimarul comunei raspunde  ca in toata comuna se intampla asta nu doar la 

Stioborani si Valea Silistei, pentru simplu motiv ca la Solesti este drumul national si este obligatoriu 

ca pe timp de noapte sa fie luminat. 

d.l Bodescu considera ca daca toti platesc aceeasi taxa si beneficiaza diferit de serviciul de iluminat 

este discriminare. 

d.na Bujor MONA – PRIMARUL comunei raspunde ca nu este nicio discriminare. In localitatea 

Solesti functioneaza primaria si toate celelalte institutii publice si ca in toata lumea asta trebuie sa ne 

asiguram ca institutiile publice sa fie functionale. Mai mult decat atat, stim ce perioada traverseaza 

toata lumea si ca pana acum nu s-a plans nimeni de acesta procedura, nu a existat niciun repros din 

partea cetatenilor comunei. 

d.l BODESCU Cristinel revine asupra taxei de salubrizare si memtioneaza despre cei de la 

Stioborani, la Harzu, daca li s-a luat vreodata gunoiul si pe unde sa treaca cu tomberonul. 

d.na Bujor MONA – PRIMARUL COMUNEI, fiind un caz special o sa desemnam 2 persoane, 

beneficiare a ajutorului social cu obligatii de prestare munca in folosul comunitatii, sa se ocupe de 

acest caz. 

D.L Bodescu Cristinel – legat de piatra de pe drum, s-a pus o mana de piatra la intrare langa  podul 

din Stioborani, indreptul locuintei d.lui Nazareanu, dar mai departe nu si nu poate sa ajunga o 

ambulanta. 

Ababei Daniel – viceprimarul comunei raspunde ca acum se va pune , penru ca in acest moment se 

lucreaza la drumuri laterale. 

D.l Burghelea Costica, consilier, la Bousori nu este lumina de vreo saptamana si ceva si lipsesc circa 

20 de becuri,  

d.l Apetroaei Constantin – daca majorarea taxelor este obligatorie, este stabilita de stat, urmare a 

inflatiei, atunci noi nu avem cum sa nu fim de acord cu asta. 

d.l BODESCU Cristinel, sunt strazi intregi,care le-am dat denumiri dar nu au iluminat public, nu mai 

spune ca nu au piatra.. 

d.na BUJOR Mona – PRIMARUL COMUNEI, sunt strazi in Bucuresti pe care se circula fara piatra 

si fara iluminat public, o sa fie amenajate toate dar nu deoadata, in limita bugetului. 

 

Se supune votului  

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 9 voturi pentru, 1 impotriva – d.l Ursu si 1 abtinere dl. 

Moldoveanu, este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 9 voturi pentru, 1 impotriva – d.l Ursu si 1 abtinere dl. 

Moldoveanu, este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 9 voturi pentru, 1 impotriva – d.l Ursu si 1 abtinere dl. 

Moldoveanu, este aprobat 

Se prezintǎ art.4 și cu un numǎr de 9 voturi pentru, 1 impotriva – d.l Ursu si 1 abtinere dl. 

Moldoveanu, este aprobat 

Se prezintǎ art.5 și cu un numǎr de 9 voturi pentru, 1 impotriva – d.l Ursu si 1 abtinere dl. 

Moldoveanu, este aprobat 

Se prezintǎ art.6 și cu un numǎr de 9 voturi pentru, 1 impotriva – d.l Ursu si 1 abtinere dl. 

Moldoveanu, este aprobat 

Se prezintǎ art.7 și cu un numǎr de 9 voturi pentru, 1 impotriva – d.l Ursu si 1 abtinere dl. 

Moldoveanu, este aprobat 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 1 impotriva 

– d.l Ursu si 1 abtinere dl. Moldoveanu. 

 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost adoptata 

 

4. proiect de hotarare nr.41/18.11.2022 - pentru aprobarea modificarii si completarii 

Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului local al comunei Solesti 

Proiectul are la baza: 



5 

 

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti,  

raportul compartimentului de resort 

Raportul de avizare a comisiei de specialitate 

D.l Bodescu Cristinel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona   – primarul comunei 

pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se mentioneazǎ avizele favorabile ale 

Comisiei de specialitate din cadrul consilului local cat si a compartimentului din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului. 

Se fac dezbateri 

D.l Bodescu Cristinel mentioneaza ca modificarea consta in a putea vota online, sa fie posibil cal cel 

care accidental nu poate ajunge, sa anunte ca voreste sa voteze iar indemnizatie sa fie la fel ca in 

cazul cand vei fi prezent la sedinta 

Se supune votului  

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 11 voturi pentru. 

 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea  este adoptata. 

 

5. proiect de hotǎrâre nr.33/06.10.2022 - privind validarea vanzarii prin încredințare 

directa a suprafeței de 1560 m.p. teren proprietate privata a Unitatii Administrativ Teritoriale 

Comuna Solesti, judetul Vaslui. 

           Proiectul are la baza: 

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, Raportul Comisiei de analiză a solicitărilor de 

vânzare a terenurilor proprietate privată a Comunei Solesti-propunerea de vanzare 

nr.5363/05.10.2022 

          Raportul compartimentului de resort 

Raportul de avizare a comisiei de specialitate 

D.l Bodescu Cristinel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona   – primarul comunei 

pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se mentioneazǎ avizele favorabile ale 

Comisiei de specialitate din cadrul consilului local cat si a compartimentului din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului. 

Se fac dezbateri 

Se supune votului       

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.4 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.5 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 11 voturi pentru. 

 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost adoptata 

 

6. INFOMARE cu privire la ORDONANŢA DE URGENŢĂ nr.155/2001 

privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân 

 

d.lBurghelea DAN – secretarul comunei prezinta membrii consiliului local, obligatiilor autoritatilor 

locale privind gestionare a câinilor fără stăpân. 

D:l Bodescu Cristinel – considera ca persoanele care vor fi desemnate sa gestioneze aceasta situatie 

sa fie instruita anume. 

D.na Bujor Mona – informeaza membrii consiliului local ca nu dispunem de resure necesare 

infiintarii unui serviciu public, in subordinea consiliului local si ca in cazul in care vor exista situatii 

se va apela la serviciul nationala de urgente 112. 
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                       Nemaifiind alte discutii   D.l Bodescu Cristinel – presedintele de sedinta declara 

lucrarile sedintei incheiate.  

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal azi 24 noiembrie 2022. 

 

                       Presedinte de sedinta                                    

                    BODESCU CRISTINEL                                      Secretar general 

                                                                                            al UAT Comuna Solesti 

                                                                                                    Dan Burghelea 


